



平成 22 年 6 月 23 日

各 位

会 社 名 : プロミス株式会社  
代 表 者 名 : 代表取締役社長 久保 健  
問 合 せ 先 : 広 報 部 長 玉井 宏昌  
電 話 番 号 : (03)3213 - 2545  
(コード番号 8574 東証一部)

(訂正・数値データ訂正あり)

平成 22 年 3 月 期 決算短信の一部訂正に関するお知らせ

平成22年5月10日に発表いたしました「平成22年3月期 決算短信」につきまして、記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正を要する箇所及び訂正した箇所には  を付しております。

記

訂正箇所

『 18ページ 4.【連結財務諸表】 』

(4)【連結キャッシュ・フロー計算書】

(単位：百万円)

	当連結会計年度 (自 平成21年 4 月 1 日 至 平成22年 3 月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年 4 月 1 日 至 平成22年 3 月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
	【訂正前】	【訂正後】
	<省略>	
関係会社株式評価損	ニ	370
固定資産除売却損益 ( は益 )	1,046	1,046
営業貸付金の増減額 ( は増加 )	241,445	241,445
売上債権の増減額 ( は増加 )	4,166	4,166
求償債権の増減額 ( は増加 )	4,319	4,319
買取債権の増減額 ( は増加 )	2,265	2,265
仕入債務の増減額 ( は減少 )	36	36
債権流動化債務の増減額 ( は減少 )	61,000	61,000
その他	3,334	2,964
小計	181,691	181,691
利息及び配当金の受取額	886	886
利息の支払額	857	857
法人税等の支払額	3,773	3,773
営業活動によるキャッシュ・フロー	177,946	177,946

以上